
Рішення спеціалізованої вченої ради 
про присудження ступеня доктора філософії

Спеціалізована вчена рада ДФ 26.820.024 Державного університету 
інфраструктури та технологій, м. Київ, прийняла рішення про присудження ступеня 
доктора філософії з галузі знань Право Кочерева Олексія Сергійовича на підставі 
прилюдного захисту дисертації «ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ЗАСАДИ РОЗВИТКУ 
РІЧКОВОГО СУДНОПЛАВСТВА В УКРАЇНІ»

за спеціальністю 081 -  Право
«05» квітня 2024 року.

Кочерев Олексій Сергійович, 1975 року народження, громадянин України, освіта 
вища: у 2009 році закінчив Київську державну академію водного транспорту імені 
гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного і отримав повну вищу освіту за спеціальністю 
«Правознавство» та здобув кваліфікацію спеціаліст права. З жовтня 2020 року зарахований 
здобувачем ступеня доктора філософії кафедри правосуддя Державного університету 
інфраструктури та технологій.

Дисертацію виконано у Державному університеті інфраструктури та технологій, м.
Київ.

Науковий керівник: Матвійчук Анатолій Васильович, доктор юридичних наук, 
доцент, в.о. завідувача кафедри правосуддя Державного університету інфраструктури та 
технологій.

Здобувач має 10 наукових публікацій за темою дисертації, з них 6 наукових статей, 
зокрема 4 у виданнях, які входять до переліку наукових фахових видань України та 4 тез 
виступів на науково-практичних заходах.
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У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради:
Беззубов Дмитро Олександрович доктор юридичних наук, професор, в.о. завідувача 

кафедри конституційного та адміністративного права Державного університету 
інфраструктури та технологій. Виступ позитивний, без зауважень.

Клюева Євгенія Миколаївна доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 
господарського та транспортного права Державного університету інфраструктури та 
технологій. Виступ позитивний, без зауважень.

Гаран Ольга Володимирівна доктор юридичних наук, професор, професор кафедри 
адміністративного та господарського права Одеського національного університету імені 
1.1. Мечникова. Виступ позитивний, без зауважень.

Собакарь Андрій Олексійович доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри 
адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності Дніпропетровського 
державного університету внутрішніх справ. Виступ позитивний, без зауважень.

Дубинський Олег Юрійович доктор юридичних наук, професор, проректор з 
науково-педагогічної роботи, економічних, юридичних та соціальних питань, професор 
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зауважень.

Результати відкритого голосування:
«За» -  5 членів ради,
«Проти» - немає.

С. 112-114.

На підставі резул спеціалізована вчена рада
присуджує КОЧЕРЕВУ упінь доктора філософії з
галузі знань 08 Право за
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